记者 陈 晨

喜报频传 南翔多家文化企业获奖

本报讯 日前,南翔三 家文化企业荣获多个市级文 化企业荣誉及奖项。

上海智间网络科技有限 公司打造的"萌芽熊全产业 链版权 IP"荣获 2021 年度

版权服务优秀项目。上海智

间网络科技有限公司通过打

一方面专注内容深耕,传递

"向阳而生"的正能量,以独

特的文化符号助力中国文化

产业的健康发展,促进版权

在这间咖啡店 南翔全职妈妈绽放自我

南翻報

特约记者 奚 柔

本报讯 在南翔镇东社区 党群服务中心内,有一家由社区 全职妈妈创业经营的咖啡店-它既是面向普通市民经营的咖啡 店,也是社区全职妈妈们的"宝藏

近日,熟一点咖啡店店长,同 时也是南翔全职妈妈妇联执委的 侯菲,策划了一个"百日店长"项 目,召集100位邻居轮流担任咖 啡店"一日店长",并以沙龙活动 的形式,给全职妈妈搭建展示才 华的平台,鼓励更多女性勇敢地

活动当天,担任咖啡店"一日 店长"的是社区全职妈妈夏娜,她 分享了自己从全职妈妈到"兼职 妈妈"的经历。夏娜曾是美术老 师,在有了孩子之后,她选择将重 心放到家庭和育儿上。回看全职 妈妈这条路,她坦言有过无数次 崩溃的瞬间,曾被生活琐事压得

五年前,夏娜逐渐产生了重 新拿起画笔的想法,并通过在线 上开设水彩培训课程、参与沙龙 讲座、分享绘画经验不断打开自 我。"艺术疗愈对我自己的帮助非 常大,所以我也希望将这种方式 分享给更多全职妈妈,帮助她们 缓解焦虑的心情。"夏娜说。

活动参与者王红霞也是 全职妈妈,在她看来,这样的沙龙 活动有利于帮助自己暂时脱离日



常家务琐事,她说:"在画画过程 中可以缓解自己的情绪,同时也 学到通过颜色解读孩子的心理状 况,给我带来很大启发。

"百日店长"项目已开办了3 期,3位有过全职妈妈经历、后又 重新走上职场的女性,向更多全 职妈妈分享专业知识,为全职妈 妈带来创业灵感。"开了这个咖啡 店后,我找到了属于自己的价值,

所以也希望帮助更多全职妈妈们 找到人生的意义。"侯菲介绍说。

据了解,嘉定区妇联自2020 年起开展"全职妈妈成长"项目, 围绕家庭教育、亲子阅读、女性成 长沙龙、法律及健康知识科普等 领域,不断提升全职妈妈素养。 为持续关注全职妈妈发展,在区、 镇妇联指导下,南翔成立了全职 妈妈妇联,鼓励更多全职妈妈们 利用自身优势担当社会责任,引 导她们走入更广阔的天地中。

激扬巾帼志 建功新时代

"军功章有我的一半,也有 你的一半"。在中国,女性被形

象地称为"半边天",这准确地概 括了妇女在社会发展中的重要 作用。纵观人类历史,妇女是物 质文明和精神文明的创造者;放 眼神州大地,亿万女性用自身的

国家议政建言的最高殿堂 上,女代表、女委员履职尽责的 靓丽身影,是两会流动的风景, 展现着一个文明社会和现代国 家的魅力;广阔的社会舞台上, "她们"在创新中自强不息、在创 造中开拓进取、在创业中艰苦奋 斗,彰显了自强不息、坚韧刚毅、 智慧豁达的新时代女性风采。

"男女并驾,如日方东"。如 果把中国的发展比喻成一部高 歌行进的奏鸣曲,那女性的奋斗 是其中动人心弦的旋律。"大国 工匠"韩利萍潜心钻研技术,以 为长征系列运载火箭发射保驾 护航;"乡村医生"谢爱娥二十多 年如一日坚守在洪湖中心一条 小船上给渔民看病,为渔民建起 了"生命之舟"……可以说,"她 力量"的向阳生长,让国家前行 更有动力;铿锵玫瑰的尽情绽

广大女性以行动建功新时 代、以奋斗创造美好生活,我们 相信,亿万妇女一定能在祖国改 革发展的伟大事业中实现自身 发展,在人民创造历史的伟大奋 斗中赢得出彩人生。

南翔镇举办女企业家 旱地冰球友谊赛

本报讯 为搭建发展平台、促进交流合作,5月27日,由南翔 镇商会、南翔镇妇联共同举办的"乘风破浪,携手起航,南翔镇女 企业家旱地冰球友谊赛"在南翔镇翔立方体育综合体顺利举办。

南翔镇女企业家们在专业教练的指导下,做好比赛前期准备 工作。在学会双手握杆、带球行走、抢球、护球后,女企业家们蓄 势待发、跃跃欲试,开始了正式的比赛环节

比赛中,现场气氛欢快热烈,不时传来阵阵加油呐喊声。女 企业家们在比赛场上都成了精神抖擞的运动健将,展现出不凡的 团队意识、竞争意识,充分彰显了女企业家们健康向上的精神风 貌。经过了激烈的角逐,最终"青春美少女"队获得了比赛的冠 军。比赛中还选出了全场最佳MVP、最佳队长。

此次活动让大家在攻守之间充分感受冰上运动的乐趣,同时 也团结凝聚了南翔镇女企业家们,为大家的交流合作搭建了良好 平台。未来,南翔镇商会将继续探索,打造建设不同类型的活动 盛会,持续为南翔镇的企业家朋友们做好服务保障工作

(本报通讯员)



"高校毕业就业季"百日冲刺 南翔全力跑出招聘就业加速度

记者 孙管胤 张溢尧

本报讯 当前,正值"高校 毕业就业季"百日冲刺期,为深 入贯彻中央及各级人社部门的 就业要求,全力跑出招聘就业的 加速度,5月31日,"高校毕业生 就业季"及"人人乐业"大型招聘 会在南翔镇小美科技园开展。

共61家企业参与招聘,其中 新入驻企业25家、稳岗扩岗企业 16家、服务类企业20家,做到第 一时间精准组织招聘。据统计, 本次招聘会推出163个岗位、拟 招367人,吸引求职者近1000人 次,求职者通过现场与企业代表 沟通,有266人与企业初步达成 就业意向。

今年,南翔镇为进一步当好

服务企业、服务就业的"店小二", 推出了人社业务"惠企(民)服务 直达圈"19项项目清单。在本次 招聘会上,企业开出需求单,由南 翔镇就业促业部门进行梳理并组 建应聘群,并直接与学校对接,增 强企业与招聘者之间的适配度, 并落实招聘专车接送,将就业服 务由"粗放式"转向"精准化"。

活动当天还举行了"就业促 进团""服务直达圈"暨"高校毕 业生就业季"及"人人乐业"活动 启动仪式,并为8家"就业促进 团"联盟单位授牌。

南翔镇社区事务受理服务 中心表示,未来会全程关注就业 这第一大民生问题,以更大力 度、更实举措全力做好辖区稳就 业、保就业、促就业工作。

"文明餐饮"进农村 宣传餐饮新风尚

通讯员 冯思婷

本报讯 为大力弘扬勤俭节 约传统美德,引领文明餐饮新风 尚,近期南翔镇多个村开展了"文 明餐饮"进农村主题活动,重点聚 焦光盘行动、节约用餐、使用公勺 公筷等内容开展丰富多彩的宣传 活动,进一步加强宣传教育,切实 培养村民养成文明用餐意识,持 续推动文明餐饮新风尚深入农 村、深入人心。

永乐村开展"杜绝餐饮浪费 践行餐桌文明"主题活动,号召全

本报讯 城市管理需要久

久为功持之以恒,南翔城管中队

马不停蹄地开展市容环境秩序整

治工作,以防范化解市容管理难

点为突破口,为全面落实精细化

管理工作打好基础。近日,南翔

城管中队联合东社区管理单元、

公安、市场监管所、城运中心、属

地物业集中力量对宝翔路第三大

街、格林食街无序设摊、占道堆物

与处罚相结合"、"教育整改为先"

的工作理念,重点向商户宣传《上

海市市容环境卫生管理条例》等

行动中,执法队员坚持"教育

通讯员 李晓波

等乱象开展整治。

体工作人员及村民参与"光盘行 动"打卡。同时,利用村内宣传电 子屏投放杜绝浪费、公筷行动宣 传海报,各小微网格网格员同步 将宣传海报发送至网格内村民, 号召村民及村内企业员工积极参 与文明餐饮活动,积极宣传用餐

红翔村的活动主题是"制止 餐饮浪费进乡村",100余人参加 了制止餐饮浪费知识及反食品浪 费法等知识宣传,发放各类宣传 资料300余份;同时,向过往村民 们发放《制止餐饮浪费倡议书》,

法规条例,细致讲解跨门经营、占

道堆物、乱张贴等有关规定。整

治行动小组督促商户当场整改违

规行为,对屡劝不改仍存在乱扔

垃圾、占道经营等影响市容环境

营12处、教育劝离流动摊贩2次,

清理占道堆物3处。下一步,南

翔城管中队将加大执法巡查力度

和频次,积极回应、解决市民群众

关心的东社区第三大街、格林食

街周边市容环境秩序问题,通过

定期组织开展联合整治行动,强

化宣传教育,确保整治效果不出

现"反弹",共同维护良好的街区

此次整治行动,整改跨门经

卫生行为的,一律严肃查处。

组织村民现场签订制止餐饮浪费 承诺书100余份。

永丰村开展"文明餐饮进农 村 公勺公筷靠大家"宣传活动, 安排工作人员上门对村民发放宣 传单、宣传折页等,现场进行文明 餐饮宣教,增加村民们对公勺公 筷的认同感。

此外,永丰村还将使用公筷 公勺写进了村规民约中,吸纳村 民组长、村民志愿者等组建村庄 宣传网络,大力宣传使用公筷公 勺的好处,助力南翔培育文明餐 饮新风。

本报讯 为更好贯彻国家 发展改革委、国家能源局下发的 《关于加快推进充电基础设施建 设更好支持新能源汽车下乡和

乡村振兴的实施意见》 的要求,国网上海嘉定 供电公司正着力加快农 村地区充电设施布局建 设,为新能源车走进农 村地区创造良好环境。

5月29日,记者在 南翔镇永乐会所看到, 国网上海嘉定供电公司 的工作人员正在对新安 装的供电柜和充电桩进 行设备调试。该点位共 设置有2个充电桩和4 个专用充电停车位。

在完成最后一路电 源接线、测试电压及功 率后,工作人员为地面 停车位喷上了充电专用 车位的标识。"我们的充 电桩采用的是交流 7000瓦的功率,每小时 可以补7度电。相较于 一般的家用充电桩

3500-4000 瓦的功率, 这款充电桩的充电效率可以提升 70%左右。"施工人员王新帅向记 者介绍。

"车主只需通过手机微信扫

与产业的深度融合;另一方 面以版权内容为核心,资产 与市场对接,拓展融资渠道, 心的版权产业链,进一步放 大版权作品的国内外市场价 值,打造更具国际市场竞争 力的中国版权作品。 瑰煌文化传播(上海)有

限公司打造的"古典玩偶服 饰产业链品牌化版权 IP"荣 获 2022 年度版权服务优秀 项目。瑰煌文化传播(上海) 有限公司通过打造古典玩偶 服饰产业链品牌化版权 IP, 专注原创服饰设计与开发的 内容深耕,助力版权与文化 产业、服饰产业的健康发展 与深度融合;另一方面以各 类版权IP的联动合作为基 调,扩大受众范围,逐步形成 古典玩偶品牌为核心的服饰 版权产业链,进一步放大版 权设计作品在国内外的市场 价值,打造更具有市场竞争 力的中国原创设计版权作 品,建立独特的文化时尚风

上海浩煜印刷有限公司 入选第一届"长三角区域印 刷业一体化发展升级重点名 单"及"上海印刷优势企业名 上海浩煜印刷有限公 司成立于2008年,是在业界 代化的自有厂房和功能齐备 的印刷设备,涵盖柔版印刷、 数码印刷、凸版印刷、PS版 印刷、丝网印刷等不同印刷 方式,同时具备专业设计、制 作、后期加工能力,为食品、 日化、轮胎、物流、电子、汽 车、服装、零售等众多行业 300家以上的客户提供多样 化的标签解决方案



描充电桩上的二维码,进入到'e 充电'小程序,就可完成充电付 费。"国网上海嘉定供电公司工作 人员黄佳辰介绍,永乐会所内有

> 永乐村党群服务中心 (我嘉·邻里中心)、我嘉 餐厅、卫生服务站以及 永乐养老院等,村民活 动较为集中,设置充电 桩后,将为前来办事的 新能源车主补电提供更 多便利。永乐村委会也 将安排专门的工作人员 进行管理,方便车主夜 间充电。

"充电费用按照时 段分别计费,一般是每 度电 0.35-1.13 元不 等。此外,按照不同停 车场的管理规则,需另 外收取 0.3-0.44 元的管 理费用。"黄佳辰说。

据了解,国网上海 嘉定供电公司今年共计 划新增58台,以更好服 务新能源车发展战略。 "我们正在与嘉定的各

个村对接排摸,梳理各

村充电桩的安装需求,考虑把点 位布设在村民活动相对集中的区 域,方便车主的充电需求。"黄佳

(特约记者 张 健) 辰说。

红色宣讲进校园 爱国精神代代传

环境秩序。

市容整治齐发力

街区环境再提升

记者 金余凯

本报讯 为进一步增强在 校学生的国防意识,营造关心和 支持国防建设的良好氛围。日 前,南翔镇退役军人服务站走进 留云小学,开展"5.27上海解放 日"爱国主义教育宣讲活动。

"全体都有!起立!"活动 中,退役军人志愿者吴云飞用自 己的亲身经历,生动讲述了作为 军人保卫国家安全、维护社会稳 定的事迹及退役返乡后参与"大 上海保卫战"的故事,并告诉同 学们要加倍珍惜来之不易的幸

福生活,鼓励他们努力学习,将 来报效祖国

"我也会加倍努力学习,长 大以后和你一样为祖国做贡 献",学生金诗玉说。活动通过 文图和视频相结合的方式讲述 了"上海战役时间轴"以及上海 解放的艰难历程,引起学生们的 热烈反响。他们纷纷表示,通过 活动,进一步认识到中国强军梦 和国防建设的重要意义,体会到 今天的幸福生活来之不易,自己 会以强烈的进取心和高度的责 任感,发奋学习,争做新时代的 好少年。



足

新

需

源充

求局